

上映18天全国票房8亿元 《误杀》贺岁档最“吸金”

本报讯 由陈思诚监制、柯汶利导演的悬疑惊悚类型电影《误杀》，从12月13日上映到12月30日止已在全国上映18天，总票房高达8亿元，成为贺岁档最“吸金”电影，而且观众口碑好，让今年这个较为冷清的贺岁档出现了票房、口碑双赢的佳作。

该片由肖央、陈冲、谭卓、姜皓文领衔主演，许文姗、张熙然主演。主要讲述肖央饰演的网络公司小老板李维杰和妻子带着两个女儿一起在泰国生活，不料大女儿被人强暴，施暴者还侵入家中，在家人反抗过程中又被妻女失手杀死。为保护家人，李维杰开始了和权势人物的斗智斗勇。

来自票房方面的数据显示，《误杀》12月13日首日上映当天便获得7666万元票房，第二天热度继续发酵，日票房达到8008万元，之后的工作日期间，每天票房都维持在3000万元以上。截至12月30日，该片单日票房仍能达到1800多万元，且仍然排在单日票房榜亚军位置，可见其商业上是得到市场肯定的。

从口碑上看，该片在影迷云集的

豆瓣网上评分达到7.6分，在猫眼上获得了9.5分，可见它的观众口碑是相当高的。

《误杀》改编自印度电影《误杀瞒天记》和《较量》，原片情节紧凑、剧本扎实，但有一半篇幅在叙述男主人公的家庭生活。而《误杀》删去了大篇幅的家庭生活，将更多比重放在案件进展上，这使得全片的剧情更加紧凑，节奏感更强，观赏性大大提升。

《误杀》将故事背景设定在泰国，但片中人物主要采用中文交流，既能满足观众对异国风情的猎奇心理，又可以用中文母语拉近心理距离，使观众能产生更强烈的情感共鸣。此外，作品以泰国作为故事背景地，巧妙地规避了敏感话题，又保留了对人性善恶、贫富差距等问题的深入探讨，同时覆盖了校园暴力、性侵犯、女性保护等社会热点话题。正因如此，《误杀》在微博上的阅读量达到了7.9亿，讨论量高达30多万，正是网络热烈讨论，才鼓励更多观众自发宣传，这样，影片也实现了用优质核心内容来带动传播效果的目的。



↑《误杀》中的李维杰和小女儿。

→《误杀》中的大女儿。

《误杀》背后的功臣

本报讯 本片监制是创造了《唐人街探案》系列电影的著名导演陈思诚，他在此片中再次完成华丽转身，从之前的演员身份出道，到完成执导《唐人街探案》的成功转型以后，再次在《误杀》中做起了监制的全新尝试。

本片导演柯汶利是一位马来西亚的“80后”导演，此前并没有院线长片的执导经验，但是有过获得奥斯卡提名的短片《自由人》和《唐人街探案》网剧版的导演历练，正是他与陈思诚的合作，才在这部新电影中交出了高分答卷。

本片中女警察局长拉韫由著名演员陈冲扮演，而她的小女儿许文珊扮演的影片中大女儿，更是让观众见证了母女两人的表演功力，陈冲已经不像过去的陈冲了，而是性格暴戾的女人，许文珊则演出了清纯无辜，人见人爱。

(钟新)

李维杰与妻子阿玉来泰国打拼17年，膝下育有两个女儿，年届四十的他靠开设网络公司为生，为人也颇得小镇居民好感，而这一切美好

却被突如其来不速之客打破。这个充斥走私、贩毒活动的边陲小镇，各种权力交织碾压公平正义。李维杰的大女儿被督察局长的儿子强暴，因反抗误杀了对方。李维杰曾亲眼目睹督察局长滥用私刑，深知法律无用，为维护女儿，捍卫家人，李维杰埋尸掩盖一切证据，在时间与空间的交错缝隙中，与警方在身心层面展开了殊死较量……

却被突如其来不速之客打破。这个充斥走私、贩毒活动的边陲小镇，各种权力交织碾压公平正义。李维杰的大女儿被督察局长的儿子强

暴，因反抗误杀了对方。李维杰曾亲眼目睹督察局长滥用私刑，深知法律无用，为维护女儿，捍卫家人，李维杰埋尸掩盖一切证据，在时间与空间的交错缝隙中，与警方在身心层面展开了殊死较量……

H 相关链接 《误杀》故事梗概

李维杰与妻子阿玉来泰国打拼17年，膝下育有两个女儿，年届四十的他靠开设网络公司为生，为人也颇得小镇居民好感，而这一切美好

却被突如其来不速之客打破。这个充斥走私、贩毒活动的边陲小镇，各种权力交织碾压公平正义。李维杰的大女儿被督察局长的儿子强

暴，因反抗误杀了对方。李维杰曾亲眼目睹督察局长滥用私刑，深知法律无用，为维护女儿，捍卫家人，李维杰埋尸掩盖一切证据，在时间与空间的交错缝隙中，与警方在身心层面展开了殊死较量……

文昌举行“航天城之夜”新年音乐会 保加利亚乐团奏响经典乐曲

本报文城12月30日电 (记者李佳飞)12月29日晚，文昌市“航天城之夜”2020年新年音乐会在文昌中学奏响。

音乐会以经典交响乐为核心，以迎新为主线，邀请了保加利亚普罗夫迪夫国家歌剧院交响乐团倾情演出。演奏内容包含欧洲经典作品以

及维也纳新年音乐会保留曲目，如《蝙蝠序曲》《蓝色多瑙河》《匈牙利舞曲·第5章》《第九交响曲·第四乐章》《红色娘子军·序曲》《我爱你，中国》等中外经典乐曲。精彩的节目为现场观众带来一场盛大的视听盛宴，现场不时响起热烈的掌声。

普罗夫迪夫国家歌剧院交响乐

团成立于1945年，是保加利亚首都以外最早成立的国家管弦乐团，有近百名演奏家，曾演奏过众多大型交响乐和歌剧作品，在欧洲、美洲、亚洲等多地举办过多场音乐会。

音乐会由文昌市委宣传部指导，文昌市旅游和文化广电体育局、文昌市旅游投资控股有限公司主办。

第三届海南省时装画创意设计大赛海口落幕 服装创意画绘出时尚海南美

本报海口12月30日讯 (记者卫小林)12月29日下午，“圣丹尼丝杯”2019年第三届海南省时装画创意设计大赛颁奖典礼在海南师范大学桂林洋校区举行，来自我省8所院校的近300名服装专业师生欢聚一堂，见证了我省服装专业学生用缤纷服装创意画绘出的时尚海南之美。

据介绍，本届大赛于11月1日至30日正式征稿，11月30日至12月20日开通新增设的网络投票通道，12月25日召开评委会进行专家评审，12月29日颁奖礼后在海师大桂林洋校区展出。经过网络微投票系统报名，最终共征得海南大学、海南师范大学、琼

台师范学院、海口经济学院等8所院校学生投送的手绘稿件108件、电脑稿件96件。在网络投票环节，最高得票作品得到7万余票，总投票数高达85.7万票，网络浏览量达到207.9万人次，创下该项赛事创办以来新高。

组委会负责人介绍，本次大赛参赛对象为我省艺术类院校在校大中学生，每位参赛者限投一件作品，分本科组、大专组、中专组三个组别评比，奖项设置按三个组别再细分，每个组别分设手绘金、银、铜奖各1名，单项奖6名，电脑金、银、铜奖各1名，单项奖6名，另设网络最佳人气金、银、铜奖各1名，全场大奖分手绘

组、电脑组分设金、银、铜奖各1名。最终，刘珊、易玉莹、张文良分获全场大奖手绘组金、银、铜奖，郭淑萍、陈威、黄微峰分获全场大奖电脑组金、银、铜奖。黄英芳、赵纯、廖倩琪分获最佳人气金、银、铜奖。

时装画是时装设计的专业基础之一，是衔接时装设计师与工艺师、消费者的桥梁，举办大赛旨在提高海南服装专业学生时装画创作能力，培养服装专业高素质技能型人才，展示海南服装教育积极进取的新风貌，为我省培养服装专业后备人才。

本届大赛由省服装协会、省服装设计师协会、省美术家协会联合主办。

组、电脑组分设金、银、铜奖各1名。最终，刘珊、易玉莹、张文良分获全场大奖手绘组金、银、铜奖，郭淑萍、陈威、黄微峰分获全场大奖电脑组金、银、铜奖。黄英芳、赵纯、廖倩琪分获最佳人气金、银、铜奖。

组、电脑组分设金、银、铜奖各1名。最终，刘珊、易玉莹、张文良分获全场大奖手绘组金、银、铜奖，郭淑萍、陈威、黄微峰分获全场大奖电脑组金、银、铜奖。黄英芳、赵纯、廖倩琪分获最佳人气金、银、铜奖。